

В одной из школ города произошел неприятный инцидент. У шестиклассника украли куртку. Гардероб взяли под видеонаблюдение, вещь вернули, но осадочек остался. Корреспондент газеты "Сегодня на Амуре" Наталия Самохина разбиралась, кто в ответе за оставленные в гардеробе вещи.

А корреспондент газеты Елена Гладышева узнала, что Белогорский городской суд едва не отправил за решетку 20-летнего парня, который соблазнил 15-летнюю школьницу. Но тюрьмы ему удалось избежать. О том, какие шекспировские страсти порой кипят в городе – в новом номере газеты «Сегодня на Амуре».

Тюремного срока избежали и два жителя Васильевки, которые оставили «Транснефть» без 17 тысяч литров дизельного топлива. А суд оставил одного из них без КамАЗа. Чем закончилась кража топливной карты, читайте в новом номере газеты «Сегодня на Амуре».